COMPANHIA DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO AVISO DE ESCLARECIMENTOS PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 91046/2024

A Pregoeira torna público a solicitação de esclarecimentos quanto ao Edital supra e as respectivas respostas:

Empresa "A"

Pergunta 1.1: Ao analisarmos o Termo de Referência, especialmente nas páginas 10 a 19, item 10, observamos uma série de tabelas contendo as quantidades de materiais e equipamentos a serem fornecidos em cada unidade. Ao final da lista, há uma planilha totalizadora que, em tese, representaria a soma das quantidades de todas as unidades. Contudo, verificamos divergências entre as quantidades apresentadas na tabela totalizadora e a soma das quantidades de cada unidade, conforme exemplos: a) A tabela totalizadora informa 5 aspiradores de pó, enquanto a soma das unidades resulta em 3.

Resposta 1.1: Onde se lê: 5; leia-se: 3.

Pergunta 1.2: b) A tabela totalizadora informa 15 baldes, enquanto a soma das unidades resulta em 28.

Resposta 1.2: Onde se lê: 15; leia-se: 28.

Pergunta 1.3: c) A tabela totalizadora informa 2 enceradeiras, enquanto a soma das unidades resulta em 1.

Resposta 1.3: Onde se lê: 02; leia-se: 01.

Pergunta 1.4: d) A tabela totalizadora informa 77 unidades mensais de detergente, enquanto a soma das unidades resulta em 97.

Resposta 1.4: Onde se lê: 77; leia-se: 97.